

MINŐSÉG-, ÉS KÖRNYEZETI POLITIKA

A Clean-Way Kft. ügyvezető igazgatója és minden munkatársa elkötelezett a minőség, a környezeti-, ezen belül a környezetvédelem, az alkalmazható követelmények, és a megfelelési kötelezettségei teljesítésére. Ennek megfelelően az ISO 9001:2015 és az ISO 14001:2015 szabványok elvárásainak megfelelő integrált irányítási rendszert működtet, és a vezetés elkötelezett e rendszer folyamatos fejlesztésére, a környezeti teljesítmény növelése érdekében.

A szervezet szándékainak, környezetének és stratégiájának megfelelően, - beleértve tevékenységeinek, termékeinek és szolgáltatásainak jellegét, mértékét és környezeti hatásait, - tevékenységünk a környezetvédelmi projektek teljes körű bonyolítása. Vállaljuk felhagyott hulladéklerakók felszámolását, rekultivációs folyamatok kivitelezését és kármentesítést. Hulladékhasznosítás területén, főleg építőipari projektek kivitelezése során keletkező másodnyersanyagok hasznosításával és értékesítésével foglalkozunk.

A Clean-Way Kft. minden munkatársa törekszik megrendelőink minél teljesebb körű, magas színvonalú, a mindenkori szakmai-, minőség-, környezetközpontú irányítási rendszer fejlesztések eredményeit is magába foglaló kielégítésére, valamint törekszik arra, hogy tevékenységével hozzájáruljon partnerei üzleti és személyes biztonságához, sikereihez, segítse a minőség gondolkodás, a minőségkultúra, a környezetvédelem minél szélesebb körű elterjedését.

A Clean-Way Kft. integrált irányítási rendszerének folyamatos működtetésével, a rendszeres ellenőrző, hibamegelőző és helyesbítő tevékenységgel törekszik a megbízók elvárásainak egyre jobban megfelelni és az Integrált Irányítási Rendszert folyamatosan tökéletesíteni, a következő irányelvek maradéktalan betartásával:

- Minden tevékenységünkben a vonatkozó törvényi, jogi, valamint szabványi követelmények betartása, a környezetvédelmi, munkabiztonsági és foglalkozás-egészségügyi előírások teljesítése a cél.
- Vállalkozásunk kulcsfontosságú mutatóik (KPI) elemzésével a legfontosabb mutatószámokat folyamatosan nyomon követjük, változásait elemezzük, és a helyesbítéshez felhasználjuk.
- Minden tevékenységünket a biztonságos, balesetmentes munkavégzés elvei szerint végezzük, biztosítva a célok eléréséhez szükséges információt és erőforrást.
- Legnagyobb értékünk a munkatársaink, akik tudásukkal, tapasztalataikkal és elkötelezettségükkel megvalósítják vállalkozásunk politikáját és céljait.

A megszerzett ismeretek birtokában folyamatosan törekszünk integrált irányítási rendszerünk fejlesztésére, a tevékenységünkkel a káros környezeti hatások csökkentésére és a szennyezések megelőzésére, érdekelt feleink igényeinek megismerésére, teljesítésére.

Gyula, 2016.12.01.

Petrovszki Krisztián
ügyvezető igazgató